
În atenţia Directorilor Colegiilor şi Şcolilor Profesionale din Republica 

Moldova 

        Proiectul EcoNet implimentat de KulturKontakt Austria şi Finanţat de Austrian  

Development Cooperation anunţă despre o nouă fază de implicare a colegiilor şi şcolilor 

profesionale în cadrul proiectului Eco-Net „Firma de Exerciţiu”.  

         ECO NET este o reţea regională a firmelor de exerciţiu în Europa de Sud-Est. Premisa 

realizării integrării europene este dezvoltarea de pieţe concurenţiale, a unor structuri democratice 

stabile şi a unui dialog transfrontalier.  

         Existenţa unor pieţe concurenţiale este imposibilă fără resurse umane corespunzătoare, 

ceea ce înseamnă forţă de muncă bine pregătită, care să reacţioneze flexibil la cerinţele mediului 

dinamic al pieţelor. Astfel, sistemele de învăţământ din regiune se confruntă cu noi provocări, în 

special în domeniul formării profesionale. În locul cunoştinţelor teoretice trebuie transmise 

calificări cheie pentru piaţa forţei de muncă. 

 Modelul firmei de exerciţiu reprezintă un instrument ideal în acest sens. Firma de exerciţiu 

reprezintă o metodă de predare inovatoare, orientată spre practică – modelul unei întreprinderi în 

care activităţile derulate de o firmă reală devin transparente pentru procesul de învăţare. În 

această lume de afaceri simulată, cu parteneri naţionali şi internaţionali reali, se promovează 

calificări cheie precum lucrul în echipă, motivaţia de a lucra, flexibilitatea şi rezistenţa la stres, 

dorinţa de a lua decizii, competenţe privind rezolvarea conflictelor şi mai ales sensibilitatea 

interculturală.  

  

 Modelul poate fi utilizat flexibil în diferite tipuri de şcoli profesionale, în funcţie de 

necesităţile educaţionale. În cadrul proiectului au loc de asemenea seminare de instruire a 

profesorilor. 

        Directorii colegiilor şi şcolilor profesionale  interesaţi de implicare în proiect pot primi mai 

multe informaţii la asistentul proiectului sau pe site-ul KulturKontakt Austria. 

 

Vă rugăm să ne contactaţi pînă la data de 10 noiembrie 2011. 

 

Date de contact: 

 

Lucia Bivol 

Project Assistant EcoNet 

k-education project office Chisinau 

str. Serghei Lazo 48, off. 301 

MD-2004 Chisinau 

T: ++373 (22) 23 40 00 

F: ++ 373 (22) 23 22 85 

  

lucia.bivol@kulturkontakt.or.at 

http://www.k-education.at  
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